



УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVII СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 27 січня 2022 року

Стрий

№ 947

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Стрийської міської ради

Розглянувши клопотання фізичних осіб про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та керуючись ст.ст.12, 22, 83, 116, 118, 121, 122, 186 Земельного кодексу України, ст.50 Закону України «Про землеустрій», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 29.11.2021 року №965, відмовити громадянину Гуку Любомиру Миколайовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Скибінського, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Гука Любомира Миколайовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до містобудівної документації, не передбачена для ведення садівництва.

2. Враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 29.11.2021 року №964, відмовити громадянці Бориславській Лідії Ришардівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,0700 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Набережна, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині

невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Бориславської Лідії Ришардівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до містобудівної документації, не передбачена для ведення садівництва.

3. Відмовити громадянину Левицькому Олегу Володимировичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,5000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Піщани, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Піщани, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Левицького Олега Володимировича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Піщани передбачена, як територія зелених насаджень загального користування.

4. Відмовити громадянці Курилів Лідії Богданівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,7500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Угерсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Угерсько, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянки Курилів Лідії Богданівни встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Угерсько передбачена, як територія зелених насаджень загального користування.

5. Відмовити громадянину Куриліву Володимирі Михайловичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 1,7500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Угерсько, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Угерсько, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Курилів Володимира Михайловича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Угерсько передбачена, як територія зелених насаджень загального користування.

6. Відмовити громадянину Гаврильцю Івану Миколайовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1200 га для індивідуального садівництва, яка знаходиться за адресою: с. Голобутів, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану

населеного пункту с. Голобутів, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Гаврильця Івана Миколайовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану с. Голобутів передбачена, як територія житлової забудови.

7. Відмовити громадянину Замостянику Богдану Степановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального гаражного будівництва, яка знаходиться за адресою: вул. Незалежності, м. Стрий, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Замостяника Богдана Степановича встановлено, що земельна ділянка зазначена у графічних матеріалах долучених до заяви, відповідно до Генерального плану м. Стрий відноситься до прибудинкової території багатоквартирного будинку і не передбачена для індивідуального гаражного будівництва.

8. Відмовити громадянину Бойку Василю Миколайовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для індивідуального гаражного будівництва, в районі СЗШ №3, або Стрийського аграрного коледжу по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту м. Стрий, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, клопотання громадянина Бойка Василя Миколайовича встановлено, що земельна ділянка зазначена у клопотанні, відповідно до Генерального плану м. Стрий, не передбачена для індивідуального гаражного будівництва.

9. Відмовити громадянину Федунів Юрію Богдановичу у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки та передачу її у власність на земельну ділянку площею 1,7133 га (кадастровий номер 4625385800:01:003:0021) для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. П'ятничани, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. П'ятничани, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки встановлено, що земельна ділянка, зазначена у проекті землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки, відповідно до Генерального плану с. П'ятничани передбачена, як: «Відпочинкові території».

10. Відмовити громадянину Угері Андрію Андрійовичу у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки та передачу її у власність на земельну ділянку площею 0,6500 га (кадастровий номер 4625385800:01:003:0009) для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. П'ятничани, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану

населеного пункту с. П'ятничани, а саме: При розгляді, поданого на сесію Стрийської міської ради, проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки встановлено, що земельна ділянка, зазначена у проекті землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки, відповідно до Генерального плану с. П'ятничани передбачена, як: «Резервні території для об'єктів громадського обслуговування».

11. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови міської ради (М.Дмитришин) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ